obchodna akadémia — bilingvalne Stidium

Prijimacia skiSka z matematiky
. Ktora tloha je vypocitana nespravne?
A)1-4.5=-19 B)(1-3)-5=-1 C)7-2.(-3)=13

D) 2.(5-8)-22=-2  E) 22+ (-52=29

. Vypocitajte: (—3% + 5% )=

9 1 23 1 7
A) " B)2Z C)E D)2E E) 3

. Cena televizora klesla o % , teraz sa predava za 180 €. Aka bola jeho povodné cena?
A)210€ B) 240 € C)270€ D) 300 € E) 320 €

. Ak 5 robotnikov vykona pracu za 3 dni, za kol’ko dni t0 isti pracu spravia 2 robotnici?
A)7,5dia  B) S5 dni C)6,5dna D)4,5dna E) Ziadna odpoved’ nie je spravna

. Ktoré 3 ¢isla nemo6zu byt rozmermi trojuholnika?
A)2,3,4  B) % 1;’0 1 (0)2,8:2553  D)521, 628,390

E) Ziadna odpoved’ nie je spravna

. Precislax,y, zplati: x =2y =4z. Ktoré tvrdenie je nepravdivé?

A)y=2z B)2x=8z C)4z-x=0 D)4z +2y=8z E)2z= x

- . 2, e . ,
. Janka riesila test z matematiky. 3 prikladov vedela vypocitat, zvysné tipovala, 25 % z nich

uhadla. Nespravne mala 6 odpovedi. Kolko uloh obsahoval test?
A) 48 B) 24 C)32 D) 36 E) 30

. Doplnte chybajtce ¢islo: 3, 5,9, 17,33,
A) 48 B) 65 C) 56 D) 64 E) 66

. Jedna strana obdiznika je 2-krat dlhsia ako druha. Jeho obsah je 32 cm’. Aky je jeho
obvod?

A) 12 cm D) 1,2 dm
B) 0,24 m E) 20 cm
a C)12dm
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10. Predajca zlacnel pocitac o 12 %. Teraz sa predava za cenu o 36 € menSiu nez povodna.
Aka je sticasna cena pocitaca?
A) 300 € B) 246 € C)254 € D) 314 € E) 264 €

11. V rovine je danych 8 roznych bodov. Kol'ko useciek z nich vieme vytvorit' (isecky AB
a BA pokladame za jednu a ti ista Gsecku)?
A) 28 B) 24 C) 64 D) 16 E) ziadna odpoved’ nie je spravna

12. Ktoré tvrdenie o ¢isle 26 734 je pravdivé?
A)jedelitelné 4  B) jedelitelné 3  C) nie je delitelné 2 D) je delitel'né 6

E) Ziadna odpoved’ nie je spravna
13. Ak4 je cena pozemku na obrazku, ak sa 1m? predava za 15 €?

60 m

50 m

100 m
A) 24 000 € B) 30 000 € C) 50 000 € D) 60 000 € E) 90 000 €
14. Néklady na vyrobu jedného vyrobku su 2,50 €. Predajna cena je 4 € za kus. Vyrobilo sa
60 vyrobkov, z ktorych sa nasledne 40 predalo. Aky je nas zisk?
A)0€ B)10€ C)20¢€ D) 40 € E) 60 €

15. Urcte vel’kost’ uhla B (pozri obrazok), ak poznate vel'kost’ uhla o = 78,4°:

A

\(1

/

A) 101°40° B) 101° 6’ C) 101°36° D) 101° 24" E) 101° 42’

Kkoniec testu



